



گزارشی «ایران» از توفیق شماره گذاری خودروهای گازوئیل سوز تا سال ۹۰

# گازوئیل بدون گوگرد شرط شماره گذاری خودروها

افزایش قیمت بنزین سوپر، مصرف آن کاهش یافته بود، این در حالی است که احتراق بنزین سوپر نسبت به معمولی بیشتر و آلاینده‌ی آن نیز به مراتب کمتر است. حسن اصیلیان اشاره به این که وزارت نفت هم اکنون گازوئیل ppm ۵۰۰ را به کلاسهای بزرگ همچون تهران و کرج تحویل می‌دهد، افزود: به علت آلودگی بیش از حد هوا در پایتخت وزارت نفت موظف شده است گازوئیل را با کمترین درصد گوگرد به کلاسهای

افزایش قیمت بنزین سوپر، مصرف آن کاهش یافته بود، این در حالی است که احتراق بنزین سوپر نسبت به معمولی بیشتر و آلاینده‌ی آن نیز به مراتب کمتر است. حسن اصیلیان اشاره به این که وزارت نفت هم اکنون گازوئیل ppm ۵۰۰ را به کلاسهای بزرگ همچون تهران و کرج تحویل می‌دهد، افزود: به علت آلودگی بیش از حد هوا در پایتخت وزارت نفت موظف شده است گازوئیل را با کمترین درصد گوگرد به کلاسهای

افزایش قیمت بنزین سوپر، مصرف آن کاهش یافته بود، این در حالی است که احتراق بنزین سوپر نسبت به معمولی بیشتر و آلاینده‌ی آن نیز به مراتب کمتر است. حسن اصیلیان اشاره به این که وزارت نفت هم اکنون گازوئیل ppm ۵۰۰ را به کلاسهای بزرگ همچون تهران و کرج تحویل می‌دهد، افزود: به علت آلودگی بیش از حد هوا در پایتخت وزارت نفت موظف شده است گازوئیل را با کمترین درصد گوگرد به کلاسهای

افزایش قیمت بنزین سوپر، مصرف آن کاهش یافته بود، این در حالی است که احتراق بنزین سوپر نسبت به معمولی بیشتر و آلاینده‌ی آن نیز به مراتب کمتر است. حسن اصیلیان اشاره به این که وزارت نفت هم اکنون گازوئیل ppm ۵۰۰ را به کلاسهای بزرگ همچون تهران و کرج تحویل می‌دهد، افزود: به علت آلودگی بیش از حد هوا در پایتخت وزارت نفت موظف شده است گازوئیل را با کمترین درصد گوگرد به کلاسهای

## با استفاده از سلولهای شوان و اجرای یک روش منحصربه فرد جهانی در فیزیوتراپی به وقوع پیوست معجزه درمان ۱۰۰ بیمار ضایعه نخاعی در بیمارستان امام خمینی (ره)



گروه اجتماعی - مسئول طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی با سلولهای شوان در تهران (۱۰۰ بیمار ضایعه نخاعی در بیمارستان امام خمینی (ره) خبر داد. دکتر دوشنگ صابری، دیشب در مراسم بازدید وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از مرکز تحقیقات ضایعات نخاعی و مغزی گفت: در زمان حاضر ۱۵ هزار بیمار ضایعه نخاعی، غربالگری و از این تعداد یک هزار و ۲۰۰ بیمار برای درمان انتخاب شدند. صابری گفت: در سه دهه تعدادی از این بیماران درمان شده که در فاز یک ۳۳ بیمار و در فاز دو ۲۲ بیمار سلامت خود را به دست آوردند. وی درباره فاز سوم طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی گفت: در این فاز ۱۳۵ بیمار وارد مرحله درمان شده است که از این تعداد ۱۰ نفر در مرحله توانبخشی اند تا برای عمل جراحی آماده شوند. دانشمندان جوان ایرانی در سال ۸۵ موفق شدند ضایعات نخاعی را با استفاده از سلولهای شوان ترمیم کنند. وی این روش برای ترمیم ضایعات نخاعی از سلولهای شوان که بخشی از سلولهای سیستم عصب هستند، استفاده می‌شود و پس از کشت و آماده‌سازی برای ترمیم، شاماری از ضایعات نخاعی مورد استفاده قرار می‌گیرد. از مزیت‌های این روش استفاده از سلولهای خود فرد است که احتمال پس‌زدن، عوارض تقریباً به صفر می‌رسد. دکتر محمد شیریانی عضو هیئت علمی بیمارستان سینا و جراح مرمز و اعصاب نیز در این نشست گفت: نتایج این طرح بزرگ که در قالب یک حرکت علمی در حال انجام است و به تدریج به آهستگی در حال به بار نشستن است. وی به بیمارستان سینا به عنوان یکی از مراکز درمان ضایعات نخاعی اشاره کرد و گفت: هر چند پیشتر به امکانات ناب دریم که گاهی برای خرید تجهیزات دربیج و هم‌های آفری قرار می‌گیرد، دکتر محمد شیریانی متخصص فیزیوتراپی و توانبخشی و از اعضای گروه اجرائی طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی با استفاده از سلولهای شوان نیز گفت: در اجرای این طرح یک روش منحصربه فرد و نوین برای

بیماران ضایعات نخاعی با سلولهای شوان در تهران (۱۰۰ بیمار ضایعه نخاعی در بیمارستان امام خمینی (ره) خبر داد. دکتر دوشنگ صابری، دیشب در مراسم بازدید وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از مرکز تحقیقات ضایعات نخاعی و مغزی گفت: در زمان حاضر ۱۵ هزار بیمار ضایعه نخاعی، غربالگری و از این تعداد یک هزار و ۲۰۰ بیمار برای درمان انتخاب شدند. صابری گفت: در سه دهه تعدادی از این بیماران درمان شده که در فاز یک ۳۳ بیمار و در فاز دو ۲۲ بیمار سلامت خود را به دست آوردند. وی درباره فاز سوم طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی گفت: در این فاز ۱۳۵ بیمار وارد مرحله درمان شده است که از این تعداد ۱۰ نفر در مرحله توانبخشی اند تا برای عمل جراحی آماده شوند. دانشمندان جوان ایرانی در سال ۸۵ موفق شدند ضایعات نخاعی را با استفاده از سلولهای شوان ترمیم کنند. وی این روش برای ترمیم ضایعات نخاعی از سلولهای شوان که بخشی از سلولهای سیستم عصب هستند، استفاده می‌شود و پس از کشت و آماده‌سازی برای ترمیم، شاماری از ضایعات نخاعی مورد استفاده قرار می‌گیرد. از مزیت‌های این روش استفاده از سلولهای خود فرد است که احتمال پس‌زدن، عوارض تقریباً به صفر می‌رسد. دکتر محمد شیریانی عضو هیئت علمی بیمارستان سینا و جراح مرمز و اعصاب نیز در این نشست گفت: نتایج این طرح بزرگ که در قالب یک حرکت علمی در حال انجام است و به تدریج به آهستگی در حال به بار نشستن است. وی به بیمارستان سینا به عنوان یکی از مراکز درمان ضایعات نخاعی اشاره کرد و گفت: هر چند پیشتر به امکانات ناب دریم که گاهی برای خرید تجهیزات دربیج و هم‌های آفری قرار می‌گیرد، دکتر محمد شیریانی متخصص فیزیوتراپی و توانبخشی و از اعضای گروه اجرائی طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی با استفاده از سلولهای شوان نیز گفت: در اجرای این طرح یک روش منحصربه فرد و نوین برای

## ایجاد خط جدید تولید سیگار در کشور مغایر مصوبات دولتی است

مصوبات دولتی است و ما در برابر آن واکنش نشان می‌دهیم و این مسئله را از طریق مراجع ذیربط پیگیری می‌کنیم. دکتر امامی رضوی درباره تخلفات برخورد با مراکز عمومی عرضه دخانی افزود: این نوع توفیق برآمده با این مراکز، مصوبه ای در کمیسیون فرهنگی دولت مطرح شده است که هم‌اکنون منتظر نظرسنجی شدن آن هستیم.

## سلام ایران ۸۸۷۶۹۰۷۵

دوره گردها: از انتهای تاک تاک می‌گیرم از دست توگره ندای وانی به سئوه آمدیم... چرا شهرداری در این قسمت نظارتی ندارد؟

احمدینا قیمت اجناس: از فروشگاه سپید... خرید می‌کنم. قیمت اجناس موقع داختم پیل بیشتر از مبللی است که روی آنها تیکت خورده... بارها به این موضوع اعتراض کردم کسی ترتیب اثر نداده است.

یک شهروند زباله: ابتدای ناصرخورسرو، به جمع آوری زباله اختصاص داده شده است. در دست در شلوغی نطفه شهر می‌خوایم بدنام چرا شهرداری با دریافت پول پسماند از مردم جایگاه مناسبی برای این منظور تعیین نمی‌کند؟

حسینی مطالبات بازنشستگان: از بازنشستگان وزارت کشور هستم. هنوز مدفاری از طلب مربوط به بازنشستگان قبل از سال ۷۹ باقی‌مانده است که دولت پرداخت نکرده است. با توجه به پیگیری روزنامه ایران خواهشند است در این رابطه هم مطلب بنویسید شاید کمی جویس کار ما را بدهد.

یک شهروند ۱۳۷: بارها با سامانه ۱۳۷ شهرداری تماس گرفتم. نسبت به سامانه‌ی دوره گردها و دستفروشی‌های منطقه پنج که با ایجاد سروصدا زیاد آسایش مردم را سلب کرده‌اند اقدام کنید. ترتیب اثری داده نشده است.

یوسفی زاد سهام فرهنگیان: از فرهنگیان آموزش و پرورش کردستان هستم. فروردین‌ماه سال جاری همه فرهنگیان این منطقه توانستند سهام عدالت خود را بگیرند اما چون من در مسافرت بودم از این حق محروم شدم. چه باید بکنم؟

یک فرهنگي سفر کارت: چرا به بازنشستگان وزارت بهداشت و درمان سفر کارت تعلق نمی‌گیرد؟ نباید فرقی بین بازنشستگان و کاردمان وجود داشته باشد.

مطالبات: بازنشسته سال ۵۹ هستم اما هنوز موقف به دریافت مطالبات خود نشده‌ام.

قدس سی‌تی اسکن: حدود ۱۴ ماه است دستگاه سی‌تی اسکن بیمارستان کودکان... خراب است و در صورت نیاز به این دستگاه وجود داشته صرف هزینه وقت به بیمارستان دیگری منتقل شوند.

حسینی بازار میوه: ما اهالی شهر دماوند نسبت به تعداد محدودی از مردم اینجا بفشار هستند و باقی‌های باقی‌های برای تهیه میوه و میوهجات خود با مشکل مواجه هستند. از شهرداری تقاضا داریم نسبت به احداث یک بازار میوه و تره‌بار در این شهر اقدام نمایند.

تشیخ لو ندر: سوسورانی اصفهان: بیمارستان الزهرا اصفهان خط اتوبوسرانی ندارد. از مسئولان تقاضا دارم به این موضوع رسیدگی کنند.

## استقرار آمبولانس در ۱۰۱ میدان مهم تهران همزمان با بازگشایی مدارس



گروه اجتماعی - معاون فنی اورژانس تهران از استقرار آمبولانس‌های اورژانس در صد و یک میدان مهم تهران از جمله میدان‌های تجریش، هفت تیر، ولومصر، قشم، تختی، فرمانداری شهرری، میدان قیصر، شهرک غرب، توحید، امام ابوذر، میدان استادان معین نیز از دیگر مکان‌های استقرار آمبولانس‌های اورژانس تهران همزمان با بازگشایی مدارس هستند.

## آسامی پذیرفته‌شدگان اصلی و ذخیره آزمون سنجش استعداد کودک و نوجوان

و نحوه ثبت‌نام در سایت مؤسسه به نشانی: WWW.koodaikiq.com

آخرین مهلت مراجعه پذیرفته‌شدگان به نزدیکترین نمایندگی محل سکونت در تهران و شهرستان‌ها جهت ثبت نام پنجم مهر

لیست نمایندگی‌های فعال مؤسسه	
قمین شهر ۰۹۱۳۴۱۱۴۲۰	محمودآباد ۰۲۱۲-۷۷۴۷۴۴۶
یزد ۰۳۵۱-۵۲۴۵۸۸۵	زندان ۰۲۴۱-۳۳۳۴۷۷۱-۳۳۳۷۷۱۱-۴۴۴۹۸۷۳
کرج ۰۲۶۱-۱۴۴۵۹۵۶	اصفهان ۰۳۱۱-۲۲۲۹۸۱۸-۲۲۲۶۵۷۰
شیراز ۰۷۱۱-۳۳۴۶۰۴۳۴	آمل ۰۲۱۱-۳۳۳۶۴۳۱
خمین ۰۸۶۵-۲۲۲۱۷۹۵	کرمان ۰۳۴۱-۲۴۵۸۳۱۳-۲۱۱۳۶۳۸
تهران، سعادت‌آباد ۰۲-۸۸۹۶۰۲۴۰	مشهد ۰۵۱۱-۸۵۴۳۹۰۴
تهران، ستارخان ۶۶۵۶۸۹۶۵	اراک ۰۲۱۲-۳۶۷۱۸۲۰
تهران، نارمک ۷۷۹۰۶۲۴	

گازوئیل‌سوز شده است، هم‌اکنون همه خودروهای سواری، مینی‌بوس و اتوبوس در مرکز تست هشتگرد قبل از خروجی به بازار امتحان می‌شوند، البته خودروهای وارداتی نیز باید استاندارد Uro2 و Uro3 را حتماً بگذرانند. کارشناسان محیط زیست اعلام می‌کنند که گوگرد موجود در گازوئیل کشور هم‌اکنون بالای هشت هزار ppm است و مدیرکل بهداشت، ایمنی و محیط زیست وزارت نفت از کاهش این میزان به ۱۰ ppm در سال ۱۳۹۱ خبر می‌دهد، یعنی کشور ما تا چهار سال آینده از حد استاندارد جهانی (۵۰ ppm) نیز فراتر می‌رود. محمد حسین اردشیری در این باره به اقدامات وزارت نفت برای استانداردسازی سوخت در کشور اشاره می‌کند و به «ایران» می‌گوید: همه پالایشگاه‌های قدیم وجود جدید سوخت ۱۰ ppm هستند. برنامه درازمدت ما نیز رسیدن به استاندارد ۲۰۰۹ اروپا (Uro5) است. در همین اساس نیز سازمان حفاظت محیط زیست مجوز پلاک گذاری برای خودروهای گازوئیل سوز را تا سال ۹۰-۹۱ به تعویق انداخته، البته تولید خودروهای گازوئیل سوز ممنوع نشده، فقط مجوز پلاک گذاری آن به‌طور موقت متوقف شده است.

وی با بیان این که وزارت نفت برای حفظ محیط زیست در چند سال گذشته حدود ۲۱۰ میلیارد تومان هزینه کرده است، می‌گوید: براندازی سیستم تزسیه آب از روغن در پالایشگاه نفتی و میکروبی‌زدایی آب جدا شده برای مصرف کشاورزی از جمله اقداماتی است که هزینه زیادی را دربرداشته، اما به‌طور شگفتیگر در کاهش آلودگی آب زیرزمینی و خاک زمین‌های کشاورزی تأثیر داشته است. اردشیری به اجرای طرح کودگی آب زیرزمینی و مسایل نقلیه، تمپ بنزین‌ها و نانکرهای نفتی اشاره می‌کند و می‌گوید: ما برای جلوگیری از هدررفت بخارات بنزین که در حدود ۲۵ درصد است، دستگاه‌های ویژه‌ای را در جایگاه‌های بنزین نصب کرده‌ام تا بخارات هوا به بنزین تبدیل نشود. این طرح علاوه بر صرفه‌جویی در مصرف بنزین، آلودگی هوا را کاهش می‌دهد، زیرا بخارات بنزین از مخادیر فراوانی دی‌اکسید گوگرد تشکیل شده‌اند و مخاطرات زیست محیطی بالایی دارد.

وی با اشاره به گسترش فضای سبز در پالایشگاه‌های و مجتمع‌های پتروشیمی می‌گوید: استاندارد فضای سبز در پالایشگاه‌های دنیا حدود ۱۰ تا ۱۲ درصد است. ما به اینک در برخی پالایشگاه‌ها و مجتمع‌های پتروشیمی کشور حداقل فضای سبز ۲۰ و حداکثر ۶۰ درصد تقریباً به‌برابر استاندارد جهانی است.

## دانشگاه پیام‌نور به دانشگاه مجازی تبدیل می‌شود

گروه اجتماعی - رئیس دانشگاه پیام‌نور از اتصال همه واحدهای پیام‌نور به فیبر نوری به منظور تبدیل شدن به دانشگاه مجازی خبر داد.

دکتر سیدمحمد حسینی در گفت‌وگو با مهر درباره برنامه دانشگاه پیام‌نور برای تبدیل شدن به دانشگاه مجازی گفت: دانشگاه پیام‌نور در حال فراهم کردن زیرساخت‌های لازم برای رسیدن به دانشگاه مجازی است و این روند در نظر دارد همه واحدها را در تمام کشور به فیبر نوری و در برخی واحدها به دیش ماهواره مجهز کند. وی اظهار داشت: در زمینه ترمز آفرار نیز برای ایجاد دانشگاه مجازی نیاز به سازه‌های داریم که این برنامه نیز از سوی معاونت دانشگاه در حال اجرا است. همچنین با توجه به این که دانشگاه‌های مجازی با بار در همه کشورهای دنیا وجود دارند و دانشگاه پیام‌نور نیز ارتباط خوبی را با این دانشگاه‌ها دارد به منظور مجازی شدن از تجربیات خارج از کشور نیز استفاده می‌کنیم.

## آسامی پذیرفته‌شدگان اصلی و ذخیره آزمون سنجش استعداد کودک و نوجوان

و نحوه ثبت‌نام در سایت مؤسسه به نشانی: WWW.koodaikiq.com

آخرین مهلت مراجعه پذیرفته‌شدگان به نزدیکترین نمایندگی محل سکونت در تهران و شهرستان‌ها جهت ثبت نام پنجم مهر

لیست نمایندگی‌های فعال مؤسسه	
قمین شهر ۰۹۱۳۴۱۱۴۲۰	محمودآباد ۰۲۱۲-۷۷۴۷۴۴۶
یزد ۰۳۵۱-۵۲۴۵۸۸۵	زندان ۰۲۴۱-۳۳۳۴۷۷۱-۳۳۳۷۷۱۱-۴۴۴۹۸۷۳
کرج ۰۲۶۱-۱۴۴۵۹۵۶	اصفهان ۰۳۱۱-۲۲۲۹۸۱۸-۲۲۲۶۵۷۰
شیراز ۰۷۱۱-۳۳۴۶۰۴۳۴	آمل ۰۲۱۱-۳۳۳۶۴۳۱
خمین ۰۸۶۵-۲۲۲۱۷۹۵	کرمان ۰۳۴۱-۲۴۵۸۳۱۳-۲۱۱۳۶۳۸
تهران، سعادت‌آباد ۰۲-۸۸۹۶۰۲۴۰	مشهد ۰۵۱۱-۸۵۴۳۹۰۴
تهران، ستارخان ۶۶۵۶۸۹۶۵	اراک ۰۲۱۲-۳۶۷۱۸۲۰
تهران، نارمک ۷۷۹۰۶۲۴	

بیماران ضایعات نخاعی با سلولهای شوان در تهران (۱۰۰ بیمار ضایعه نخاعی در بیمارستان امام خمینی (ره) خبر داد. دکتر دوشنگ صابری، دیشب در مراسم بازدید وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از مرکز تحقیقات ضایعات نخاعی و مغزی گفت: در زمان حاضر ۱۵ هزار بیمار ضایعه نخاعی، غربالگری و از این تعداد یک هزار و ۲۰۰ بیمار برای درمان انتخاب شدند. صابری گفت: در سه دهه تعدادی از این بیماران درمان شده که در فاز یک ۳۳ بیمار و در فاز دو ۲۲ بیمار سلامت خود را به دست آوردند. وی درباره فاز سوم طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی گفت: در این فاز ۱۳۵ بیمار وارد مرحله درمان شده است که از این تعداد ۱۰ نفر در مرحله توانبخشی اند تا برای عمل جراحی آماده شوند. دانشمندان جوان ایرانی در سال ۸۵ موفق شدند ضایعات نخاعی را با استفاده از سلولهای شوان ترمیم کنند. وی این روش برای ترمیم ضایعات نخاعی از سلولهای شوان که بخشی از سلولهای سیستم عصب هستند، استفاده می‌شود و پس از کشت و آماده‌سازی برای ترمیم، شاماری از ضایعات نخاعی مورد استفاده قرار می‌گیرد. از مزیت‌های این روش استفاده از سلولهای خود فرد است که احتمال پس‌زدن، عوارض تقریباً به صفر می‌رسد. دکتر محمد شیریانی عضو هیئت علمی بیمارستان سینا و جراح مرمز و اعصاب نیز در این نشست گفت: نتایج این طرح بزرگ که در قالب یک حرکت علمی در حال انجام است و به تدریج به آهستگی در حال به بار نشستن است. وی به بیمارستان سینا به عنوان یکی از مراکز درمان ضایعات نخاعی اشاره کرد و گفت: هر چند پیشتر به امکانات ناب دریم که گاهی برای خرید تجهیزات دربیج و هم‌های آفری قرار می‌گیرد، دکتر محمد شیریانی متخصص فیزیوتراپی و توانبخشی و از اعضای گروه اجرائی طرح درمان بیماران ضایعات نخاعی با استفاده از سلولهای شوان نیز گفت: در اجرای این طرح یک روش منحصربه فرد و نوین برای